
Бюджетування діяльності суб’єктів господарювання 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань, необхідних 

для опанування механізму організації внутрішньофірмового планування, отри-

мання теоретичних знань та практичних навичок щодо побудови системи бю-

джетування суб’єктів господарювання. 

Основні завдання навчальної дисципліни: з’ясування сутності та ролі 

бюджетування, вивчення й осмислення теоретичних знань щодо методології 

планування діяльності підприємства; оволодіння методикою бюджетування на 

підприємстві; вивчення видів та особливостей розробки бюджетів на підприєм-

стві; набуття здобувачами вищої освіти вміння використовувати економічний 

інструментарій для проведення планових техніко-економічних розрахунків, ро-

зробки альтернативних планів та обґрунтування оптимальних варіантів розвит-

ку підприємства. 

Компетентності: 

Загальні:  

- здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;  

- здатність проведення досліджень на відповідному рівні;  

- здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; 

- здатність працювати у команді. 

Фахові: 

- здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за профе-

сійні рішення;  

- здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку;  

- здатність планувати економічні процеси в сфері грошових, фінансових і 

кредитних відносин обґрунтовувати альтернативи прийняття управлінських рі-

шень за всіма видами фінансової діяльності.  

Програмні результати навчання: 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і ме-

тоди отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансо-

ву інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослі-

дження фінансових процесів.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для ви-

явлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей по-

ведінки їх суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практич-

них завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкри-

тості до нових знань.  

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрун-

товані фінансові рішення. 



Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність та значення фінансового планування на підприємстві.  

Тема 2. Теоретичні та організаційні основи бюджетування. 

Тема 3. Розробка системи бюджетів. 

Тема 4. Методичні основи бюджетування на підприємстві. 

Тема 5. Розробка операційного бюджету на підприємстві. 

Тема 6. Технологія складання фінансового бюджету підприємства. 

Тема 7. Оцінка ризиків при складанні бюджетів. 

Тема 8. Відповідальність та мотивація в бюджетуванні. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів –  4. 

Форма семестрового контролю – залік. 


